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Ata nº 2766 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
22 de abril  de 2014.  Ao vigésimo segundo dia  do  mês de abril  do  ano dois  mil  e
quatorze às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve início a 2766ª
sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Cicero Justino da
Silva,  Jeferson Ricardo do Couto, Dr. José Carlos Mantovani, João Batista de Souza
Pereira, João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, Leonardo Francisco Sampaio
de Souza Filho, Lorival César Oliveira Moraes - “Nickson”, Luciana Batista, Dr. Milton
Dimas Tadeu Urban e Otacilio José Barreiros. Havendo número legal, o Sr. Presidente,
Vereador Otacilio José Barreiros, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão
a  Ata  nº  2765  da  Sessão  Ordinária  de  15  de  abril  de  2014,  a  qual  não  sofrendo
impugnação, foi considerada aprovada. o senhor Presidente solicitou ao 2º Secretário,
Vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, que procedesse com a leitura
do Expediente.  Neste momento o Vereador  Leonardo Francisco Sampaio de Souza
Filho solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicação e Pedido de Informações,
sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos dos presentes. A seguir, o Sr.
Presidente  pediu  que  constasse  da  Ata  o  Expediente:  01)  –  Convite  da  Prefeita
Municipal  e  Secretária  Municipal  da  Saúde,  para  o  lançamento  do Programa “Mais
Médicos”  em Pirassununga,  dia  24/04/2014;  02)  –  Requerimento  do  Presidente  do
Partido Socialismo e Liberdade de Pirassununga – PSOL, sobre a Comissão de Ética e
Decoro Parlamentar desta Casa; 03) – Requerimento (Protocolo nº 00729) de Antonio
Carlos Bueno Barbosa,  solicitando pedido de “vistas”  de Processo Legislativo sobre
Prestação de Contas  da Prefeitura Municipal  de Pirassununga;  04)  –  Requerimento
(Protocolo  nº  00730)  de  Antonio  Carlos  Bueno  Barbosa,  solicitando  “vistas”  do
Regimento Interno da Câmara Municipal, (Protocolos nºs: 00729 e 00730), consultará
os pertinentes requerimentos na própria sede do Legislativo; 05) – Ofício da Associação
dos Pacientes Renais Crônicos de Pirassununga e Região - “Prof. Daniel Caetano do
Carmo” - APREC, apresenta relação de providências, visando a instalação na Santa
Casa de Misericórdia de Pirassununga de um Centro Regional de Captação de Órgãos
para Transplantes, que poderia abranger cidades num raio de 40 quilometros; 06) – E-
mail da Unidade Regional de Araras – UR-10, do Egrégio Tribunal de Contas do Estado
de São Paulo, comunica a republicação das Resoluções nºs: 05/2014 (Aprova novos
procedimentos de fiscalização de repasses públicos) e 06/2014 (Aprova alterações nas
Instruções nºs:  01 e 02/2008 do TCE-SP);  07) –  Requerimento do Vereador Cicero
Justino da Silva, solicita cópia da Indicação nº 107/2013 de autoria do Vereador João
Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé” (reformulação da rotatória ao lado do Campus
da USP), do Pedido de Informações nº 45/2013, de autoria do Vereador João Gilberto
dos Santos - “Gilberto Santa Fé” (abertura de passagem defronte ao Campus da USP);
08) –  Requerimento da Vereadora Luciana Batista, solicita cópia do áudio da Sessão
Ordinária de 15/04/2014; 09) – Ofício do Asilo de Velhice e Mendicidade Nossa Senhora
de  Fátima,  informa  sobre  a  mudança  de  Presidente  desta  Entidade,  ocorrida  em
Reunião  Extraordinária  em 31/03/2014;  10)  –  Ofício  GAB nº  437/2014,  da  Prefeita
Municipal, solicitando cópia da gravação da Sessão Ordinária realizada dia 15/04/2014;
11)  –  Ofício  GAB  nº  429/2014,  da  Prefeita  Municipal,  em  atenção  ao Pedido  de
Informações nº 32/2014, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza
Filho, sobre a cobrança da taxa de bombeiro estaria sendo cobrada de forma abusiva
junto  ao  carnê  do  IPTU.  As  Indicações  e  Pedido  de  Informações  a seguir  foram
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encaminhados  à  Prefeita  Municipal:  12)  -  Indicação  nº  135/2014,  de  autoria  da
Vereadora Luciana Batista, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de
implantar uma farmácia 24 horas no Centro de Especialidades Médicas ou no prédio da
Secretaria Municipal de Saúde; 13) -  Indicação nº 136/2014, de autoria da Vereadora
Luciana Batista, para que a Prefeita Municipal,  verifique a possibilidade  de construir
uma Creche no Jardim Veneza, em atenção às mães que necessitam trabalhar e não
possuem o local para deixarem seus filhos; 14) – Pedido de Informações nº 38/2014, de
autoria do Vereador Cicero Justino da Silva, sobre a reforma realizada entre 2011 e
2012  na  Praça  Dailton  Aparecido  Schimack,  localizada  na  Avenida  Brasil,  Vila
Esperança; 15) – Pedido de Informações nº 39/2014, de autoria do Vereador Cicero
Justino  da Silva,  sobre  a  Folha de Pagamento  dos servidores  ativos  e  inativos  da
Administração  Direta  e  Indireta  da  Municipalidade.  Em  seguida,  o  Sr.  Presidente
solicitou ao Vereador João Gilberto dos Santos – “Gilberto Santa Fé”, que procedesse à
leitura dos requerimentos:  16) -  Requerimento nº 93/2014,  de autoria da Vereadora
Luciana Batista e subscrito por mais sete edis, para que seja apreciado sob regime de
urgência  o  Projeto  de  Lei  nº  70/2014,  de  autoria  da  Prefeita  Municipal,  que  visa
autorizar  o  Poder  Executivo  a  conceder  Bolsa  Auxílio  Moradia  e  Auxílio
Alimentação/Água  Potável  aos  médicos  vinculados  ao  Programa  Mais  Médicos.
Aprovado por unanimidade de votos; 17) – Requerimento nº 94/2014, de autoria do
Vereador Otacilio José Barreiros e subscrito por mais seis edis, encaminha Moção de
Apoio à luta justíssima dos Rancheiros pela manutenção dos seus ranchos edificados
em áreas consolidadas até 22/07/2008, oficiando-se à Associação dos Rancheiros de
Ribeirão  Preto  e  Região  para  conhecimento,  bem  como  as  entidades  abaixo
relacionadas, solicitando igual apoio em prol dos direitos dos rancheiros: Lideranças do
Congresso Nacional; Lideranças da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;
Secretaria do Meio Ambiente do Estado de São Paulo; Secretaria do Meio Ambiente de
Pirassununga;  Coordenadoria  de  Biodiversidade  e  Recursos  Naturais  (CBRN)  –
Unidades  Regionais  de  Campinas  e  Ribeirão  Preto;  As  Câmaras  Municipais  dos
municípios que integram a bacia do Rio Mogi-Guaçu. Aprovado por unanimidade de
votos.  Terminada a leitura dos requerimentos, o Sr. Presidente Vereador Otacilio José
Barreiros consultou  ao 2º Secretário, Vereador João Gilberto dos Santos – “Gilberto
Santa Fé”,  se havia Vereador inscrito para falar no Expediente.  Neste momento, o Sr.
Presidente solicitou ao Vice-Presidente, Vereador João Batista de Souza Pereira, que
assumisse a direção dos trabalhos para que ele pudesse fazer uso da palavra. A seguir,
usou  da  palavra  o  Vereador  inscrito  Otacilio  José  Barreiros.  Após  reassumir  os
trabalhos, usou da palavra o já inscrito vereador Dr. José Carlos Mantovani. Usou da
palavra o vereador inscrito Dr. Milton Dimas Tadeu Urban. Logo após, usou da palavra o
vereador inscrito Jeferson Ricardo do Couto, aparteado pelo vereador Lorival  César
Oliveira Moraes - “Nickson”. Inscrito usou da palavra o vereador Leonardo Francisco
Sampaio de Souza Filho,  aparteado pelos vereadores Jeferson Ricardo do Couto e
Cicero Justino da Silva. Usou da palavra na Tribuna o vereador inscrito João Gilberto
dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, aparteado pelos vereadores João Batista de Souza
Pereira,  Jeferson Ricardo do Couto e Dr.  José Carlos Mantovani.  Em seguida, o já
inscrito  vereador  Cicero  Justino  da  Silva  usou  da  palavra  na  Tribuna.  A seguir,  o
vereador João Batista de Souza Pereira, usou da palavra aparteado pelos vereadores:
Cicero Justino da Silva, João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, Dr. José Carlos
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Mantovani e contra aparteado pelo vereador Cicero Justino da Silva. Por fim, usou da
palavra o vereador inscrito Lorival César Oliveira Moraes, aparteado pelos vereadores
João Batista de Souza Pereira, Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho e Cicero
Justino da Silva. A seguir, o Sr. Presidente passou a Ordem do Dia: 01) – PRIMEIRA E
SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 70/2014, de autoria da Prefeita Municipal,
visa  autorizar  o  Poder  Executivo  a  conceder  Bolsa  Auxílio  Moradia  e  Auxílio
Alimentação/Água  Potável  aos  médicos  vinculados  ao  Programa  Mais  Médicos.
Aprovado por unanimidade de votos. 02) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº
63/2014, de autoria da Prefeita Municipal, visa autorizar o Poder Executivo a celebrar
convênio com a Associação Sócio Ambiental Sementes do Amanhã – ASA II. Aprovado
por unanimidade de votos. 03) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 64/2014,
de autoria da Prefeita Municipal, visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio
com o Lar de Transição Casa da Fraternidade, objetivando a execução do Programa de
Proteção  Social  Básica  e  Especial.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  04)  –
PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 65/2014, de autoria da Prefeita Municipal,
visa autorizar a inclusão de isenções de renúncia de receita e compensação na Lei nº
4.447 de 25 de junho de 2013, a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de
2014. Aprovado por unanimidade de votos. 05) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de
Lei nº 66/2014, de autoria da Prefeita Municipal, dispõe sobre o aumento de vagas de
empregos  de  Professor  Coordenador  no  quadro  de  servidores  da  Municipalidade.
Retirado ante à ausência de pareceres das Comissões Permanentes. 06) – PRIMEIRA
DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  67/2014,  de  autoria  da  Prefeita  Municipal,  visa
autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com a Associação Sócio Ambiental
Sementes do Amanhã – ASA II. Aprovado por unanimidade de votos. 07) – PRIMEIRA
DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  68/2014,  de  autoria  da  Prefeita  Municipal,  visa
autorizar o Poder Executivo a suplementar dotação orçamentária que especifica a fim
de aditar convênio celebrado com a Associação Beneficente Alda Miranda Matheus –
AMMA.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  Terminada  a  Ordem  do  Dia  o  Sr.
Presidente consultou o Sr. Secretário, Vereador  João Gilberto dos Santos – “Gilberto
Santa Fé”, se havia Vereador inscrito para falar na Explicação Pessoal. Inscrito, usou da
palavra o Vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”. Em seguida, o já
inscrito vereador, Dr. Milton Dimas Tadeu Urban, usou da palavra, sendo apartedo pelo
Vereador Cicero Justino da Silva.  Logo após,  usou da palavra o Vereador Jeferson
Ricardo  do  Couto.  Por  fim,  o  já  inscrito  Vereador  Lorival  César  Oliveira  Moraes  -
“Nickson”, dispensou o uso da palavra.  Não havendo mais vereadores inscritos, o Sr.
Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para constar, Ulisses Cremasco,
Oficial  Parlamentar,  digitei  a  presente ata resumida,  a  qual  é conferida por  Adriana
Aparecida  Merenciano,  Diretora  Geral,  que,  após  aprovada  pelo  Plenário,  segue
devidamente assinada.
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